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平成1研度第 2回 数学診断テスト(1牲)A問題出題解説とあtヽ
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□ 次】匡コをうめなさい。
ω y 2 5セ ロ単にすると|    |である。

の χ●キχ2を計算すると |    |で ある。

0′ (斉) =ガ + 4メ+ 3のとき,メ( 1 ) = |   |で ある。

ω (文+ 1 ) (斉- 4 )と 展開すると|   |で ある。

Ox‐ 2メ+3事χ一回 片□ であ札
0 18の 正の約数の回数は |   |で あるめ

0 24と 36の 最大公的数は圧=コ ,最 小公倍数は「T司 である。

《解密》
a)メ

くH10。12月実施〉
【出Bの おらい】
□ ω ～0正 負の数,小数,分数などの四則演算の
決まりが理解できているか。
0平 方根を含む式を計算することができるか。
《解害》
ω 5-(-7)十 (-81二 5+7-8二 4
の 一 12-4X(-5)=-12+20=8

0 去+3‐里fろユ喜||ま
0暑・||ポ|)XG3)と暑Xギ告X告=き

思 9を字査9行乞重]ン暑雪2ぜ電=7な

【出題のねらい〕
曰 tll根号の意味を理解しているか。
②鳩数法則が理解できているか。
0代 入がきちんとできるか。
ω展開ができるか。
0式 の変形できるか。
00約 数の意味がわかるか。また,日数,最大
公約数,最小公倍数が求められるか。
《解害》

版 甲 空努p響
曖 ∴炉 =5

4 3 1  ′(1 ) = 1 2 1 4 X  l + 3二 8
ω tχ+1 ) ( I - 4 )ニ メ2_ 3ズ ー4
0  = 2 _ 2斉 +3こえ定―-2χ+1 - 1 + 3
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【出題のおらい】
同 2次 関数のグラフについて,上 下の凸,頂 点の
座標と式の基本形 [(メー回ド+倒 ]と の関係
がしつかり理解できているか。
《解管》
下に凸の放物線であるから α の符号は止
図より頂点の座標は(-1,-3)よ つて,基 本形
の式で,‐  1,q=-3
0ア  ② ウ ③ オ ④ 力 ⑤ オ ⑤ カ

【出題のおらい】
口 2次 関数のグラフがかけるか。また,グ ラフを
理解し,最 小億を求めることができるか。

メニ(ヌー2)'ヤ i より
頂点は(2,-1)
展開して
ノ=斉
'-4斉 +3

メ切片は 3
困数分解して

号x   メ =(メ ー 1)(I-3)
' 斉
軸との交点
{ I , 0 ) 〔3 , 0 )

下の図は,2次 関数 メ=α (斉一p)2+qの グラフである。下の文章の睡ヨ
～
区ヨ

にあては主る轟旬,ま たは政を下の語辞(ア～ク)から選び記号で答えなさい。

同じ記号を何度使用してもよい。

グラフは,座∃に凸の放物様であるから,αの符号劇区到

である。また,頂点は([③ ],[④ ])であるから,

p=[団,q=E璽である。

田群 :ア.下   イ 。上  ウ ,正  工 .負
オ.-1  カ _-3 キ .1  ク .3
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2次 関数 メニ(ォー2)2

グラフをかきなきい。

)の 最小由を求めなさい。

1 について,次 の問いに答えなさい。

また,そ のときのィの値を求めなさい。

の グ ラフより,最 小由 -1 (χ =2}



起動 波 の2次 方程式,2次 不等式を解きなさい。

0  斉 '+6x + 5 = 0

の メ ・-4=- 3と 0

0 斉 '-6ヌ +9=0

ω メ を+2メ ■2‐ 0

0 1 B + 3 1 - 4 < 0

＼ y=斉

文

' + 3 斉- 4

0

沖縄県高等学校数学教育会
【出題のねらい】
口
靭 黒撃室督農者督と晶宅督言豪Pか

。

《解客》
0 済 を+6斉 ■5=Oを 因数分解して

滅 縄 鼎 せ子
°∴文=‐,-5

斉=4■/16+12= ±277
2          2
二2士/ 7

0 X'-6斉 +9=0を 因数分解して
{斉-3)'こ 0 ,・.x=3

仰 χ
2+2斉 +2=0に おいて

う'-4α c=4-8=-4<0
よつて,解 なし

田の斜線部分のおた
すズの“の範囲を求

χ め ればよいから,
-4<斉 <1

ジ=″ を+3ズ ー4

〔出Eの ねらい】
④ 母 合の数をもれなく,正確に数え上げること
ができるか。
(解各》
Aか ら3へ は2出 り,そ の各々に対して,
Bか らCへ 行く方法は3通 り。よって,
8を 経由してAか らCへ 行く方法は

2 X 3 = 6 通 り

【出題のおらい】
0 埼 合の数をもれなく,に確に数え上げること
ができるか。
《解答》
Q 和 が7に なるのは大小のさいころの目が
(1, 6),(2, 5),(3, 4)
t4, 3),(5, 2),(6, 1)
の6通 り

の 積 が奇数になるのは
大小のさいころがともに奇数のとき

【出題のねらい】
□ 円 の性質について,正 しく理解しているか。
《解告》
1つの円で目じ弧に対する円周角は
等しいから ズ =36°

1つの円で中心角は,そ の同じ弧に対する
円周角の2倍 であるから

ジエ72°

にヨ 下 図のように,A市 からB市 へは2お り,B市 からC市 へは3通 うの行き方がある。

A市 からB市 を経由してC市 へ行く方法は何通りあるか求めなさい。

恒D大 小2日 のさいころを同時に投げるとき,次 の場合は何通りあるか求めなさい。

α)日 の和が7になる、 の 日 の積が奇数になる。

睡ヨ 右の国でぇ,ンの角の大きさを求めなさい。
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